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Wat begon als
een droom groeide
uit tot een duurzame
oplossing

Het merk Tiny.nl werd opgericht, want de behoefte 

aan een comfortable uitvalsbasis bleek groot. 

Een plek om te ontsnappen aan de stadsdrukte, 

een plek om veilig te kunnen re-integreren of een 

tijdelijk thuis.

Tiny.nl is op een missie om mensen in heel

Nederland een thuis te geven. Een recreatie-

woning, een tijdelijk thuis, een extra thuis of 

een eerste thuis. Wij zijn uitgegroeid tot een 

spraakmakend merk dat zich inzet voor kwalitatief 

goede, snel leverbare, duurzame en betaalbare 

tiny houses en flex woningen. Wat de behoefte 

ook is, het is tijd voor Tiny.

Team Tiny
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It’s time 
for tiny

Welkom in de vernieuwende wereld van 

Tiny Houses, de perfecte match voor jouw 

camping of park. Stel je voor: karaktervolle 

verblijven die bezoekers lokken, mensen 

die iets extra’s zoeken, ver weg van de 

gewone campingnacht. Onze Tiny Houses 

zijn het antwoord, met een luxe uitstraling 

en volledig aanpasbaar om jouw locatie te 

onderscheiden. Onze Tiny Houses zijn een 

toonbeeld van comfort en stijl, een plek waar 

gasten herinneringen maken die blijven. 

En met een leveringstijd van slechts 8 tot 12 

weken, verrijk je jouw aanbod sneller dan ooit.

Verhoog de aantrekkelijkheid van je camping 

of park met Tiny Houses die uitblinken in 

design en kwaliteit. Niet alleen een slimme 

investering, maar ook een aantrekkelijke 

keuze met een snelle terugverdientijd. Trek 

bezoekers aan die de waarde zien van een 

bijzonder verblijf en zorg dat ze blijven 

terugkomen. 

Wil je al heel snel een tiny house? Tiny.nl 

heeft vaak modellen op voorraad staan! 

Vraag ons gerust naar de mogelijkheden.

DE WERELD VAN TINY
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EEN KIJKJE 

IN DE FABRIEK

https://www.tiny.nl


Waarom kiezen
voor een Tiny?

OVER TINY
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De voordelen 
van Tiny

Personalisatie 
mogelijkheden

Droom je van een huisje dat precies 

uitstraalt wat jij belangrijk vindt? Jouw 

eigen signature huisje? Dat regelen we 

voor je! Bij ons kun je elk Tiny House 

helemaal naar jouw hand zetten. Van de 

kleur van de buitenkant tot de indeling 

binnenin; jij bepaalt hoe jouw ideale 

plekje eruitziet. Laat je creativiteit de 

vrije loop en creëer een unieke ervaring 

voor je gasten. Jouw stijl, jouw huisje, 

helemaal zoals jij het wilt!

Veilige investering

De exploitatie en investering is 

transparant, overzichtelijk en makkelijk 

terug te rekenen. Bij Tiny houses heb 

je niet te maken met onvoorziene extra 

bouwkosten. Althans niet wanneer je de 

Tiny houses besteld via Tiny.nl.

Wij hanteren duidelijke prijzen zonder 

verrassingen.

Onderscheidend vermogen

Tiny houses zijn uniek en spreken 

veel doelgroepen aan. Wil jij je 

onderscheiden met het aanbieden van 

een bijzondere accommodatie, dan zijn 

tiny houses een hele goede optie!

Snelle levering 

Maak je camping of park nóg 

aantrekkelijker met onze op maat 

gemaakte Tiny Houses – leverbaar binnen 

8 tot 12 weken! Elk huisje kan helemaal 

naar jouw smaak worden ingericht, 

perfect passend bij wat je gasten 

zoeken. Wij kunnen alles regelen, van 

de voorbereiding van de grond tot het 

plaatsen, samen met onze partners. Kies 

voor gemak en geef je plek een upgrade 

met charme en comfort.

ALLES OP EEN RIJTJE
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Van luxe cabin
tot Tiny House 
op maat

Modeloverzicht
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Cedrus

Morus PAG. 14

Morus XL PAG. 18

Loftcabin PAG. 22

Buxus PAG. 26

PAG. 10



Perfect voor 
meerpersoons recreatie 
of bewoning!

Een prachtig Tiny House met een ruimtelijk gevoel, 

slaaploft en aparte slaapkamer!  Dit Tiny House biedt 

gemakkelijk ruimte aan een heel gezin of avontuurlijk stel. 

De woonruimte en slaapkamer gaan naadloos in elkaar 

over. Tiny Cedrus beschikt ook over een ruime badkamer 

en keuken. Een uniek model binnen de Tiny familie.

prijzen zijn inclusief transport en exclusief BTW

prijzen zijn indicatief gebasseerd op een luxe uitvoering en kunnen op basis 

van samenstelling en ordergrootte veranderen

* 

**

- 10 - CATALOGUS ‘24/’25

Cedrus
Model
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Afmetingen (lxbxh) 

10.15 x 3.8 x 3.9 m

Oppervlakte

51m2 incl. loft

Prijs

€78.500*



*Prijzen zijn inclusief transport en exclusief BTW

** Prijzen kunnen op basis van uitvoering en ordergrootte veranderen
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CEDRUS - BEGANE GROND

CEDRUS - LOFT



Perfect voor 
glamping en recreatie

Ontdek de vrijheid van een Tiny House op wielen – jouw

mobiele droomhuis, volledig aanpasbaar aan jouw 

wensen. Wil je de indeling omgooien of ruimte maken 

voor meer gasten? Geen probleem. Met onze Tiny 

Houses op wielen bepaal je zelf het design en de 

functionaliteit. Perfect voor avonturiers of als

uitbreidbare gastenverblijf. Jij kiest, wij creëren!
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Morus
Model

prijzen zijn inclusief transport en exclusief BTW

prijzen zijn indicatief gebasseerd op een luxe uitvoering en kunnen op basis 

van samenstelling en ordergrootte veranderen

* 

**
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Afmetingen (lxbxh) 

8 x 2.55 x 3.9 m

Oppervlakte

18m2 

Prijs

€59.000*

€55.000* excl. wielbasis
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MORUS

LEVERBAAR 

ZONDER 

WIELBASIS

https://www.tiny.nl


De grote broer 
van model Morus

Morus XL is een Tiny House met nog meer

bewegingsvrijheid in vergelijking met ons kleinere en 

zeer populaire model Morus op wielen. Ook een uniek 

exemplaar in de familie. Dit Tiny House heeft een stoere 

uitstraling door zijn grote ramen, knusse hout-look 

en stijlvolle zwarte dakafwerking. De 9 meter lange 

Tiny is net als het standaard Morus model gelijkvloers 

van binnen, en biedt ruimte aan een apart woon- en 

slaapgedeelte. Tiny Morus XL is naast een recreatieve 

oplossing ook perfect in te zetten als mantelzorg woning.
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Morus XL
Model

prijzen zijn inclusief transport en exclusief BTW

prijzen zijn indicatief gebasseerd op een luxe uitvoering en kunnen op basis 

van samenstelling en ordergrootte veranderen

* 

**
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Afmetingen (lxbxh) 

9 x 3 x 3.9 m

Oppervlakte

27m2

Prijs

€64.500*



*Prijzen zijn inclusief transport en exclusief BTW

** Prijzen kunnen op basis van uitvoering en ordergrootte veranderen
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MORUS XL



Ons knusse, elegante 
tiny house en perfect 
als 2 of 4-persoons
accommodatie

Voor wie op zoek is naar kleine maar ruime 

accommodaties, zijn onze scherp geprijsde Tiny House 

Loftcabins de perfecte oplossing! Deze cabine voelt 

als een speelse hotelkamer en is uitgerust met ruimte 

voor een tweepersoonsbed, een tweepersoonsslaaploft, 

een klein aanrecht, voldoende kastruimte en een mooie 

ruime badkamer. Het is ook mogelijk om een grotere 

keuken te laten installeren om accommodatie te creëren 

waar gasten zelf kunnen koken. De mogelijkheden zijn

eindeloos en het potentieel is groot!
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Loftcabin
Model

prijzen zijn inclusief transport en exclusief BTW

prijzen zijn indicatief gebasseerd op een luxe uitvoering en kunnen op basis 

van samenstelling en ordergrootte veranderen

* 

**
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Afmetingen (lxbxh) 

5 x 4 x 3.9 m

Oppervlakte

30m2 incl. loft

Prijs

€52.500*



*Prijzen zijn inclusief transport en exclusief BTW

** Prijzen kunnen op basis van uitvoering en ordergrootte veranderen
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LOFTCABIN - BEGANE GROND

LOFTCABIN - LOFT



Het eerste succesvolle 
model uit onze tiny 
familie!

Een landelijk Tiny house dat gezellig en ruim aanvoelt. 

De Buxus heeft grote ramen, knusse hoekjes en genoeg 

opbergruimte voor al je waardevolle spullen. 

Het dakraam zorgt voor extra licht in de leefruimte, 

waardoor je een fijne uitvalsbasis hebt om je 

bijvoorbeeld terug te trekken in de natuur. Het Buxus 

tiny house heeft een ruime loft, die een aparte slaapplek 

biedt. Het podium kan gebruikt worden als extra 

slaapruimte, leefruimte of opbergruimte. Zo maak je van 

je Tiny house jouw thuis.
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Buxus
Model

prijzen zijn inclusief transport en exclusief BTW

prijzen zijn indicatief gebasseerd op een luxe uitvoering en kunnen op basis 

van samenstelling en ordergrootte veranderen

* 

**
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Afmetingen (lxbxh) 

8 x 2.55 x 3.9 m

Oppervlakte

24m2 incl. loft

Prijs

€59.000*

€55.000* excl. wielbasis



*Prijzen zijn inclusief transport en exclusief BTW

** Prijzen kunnen op basis van uitvoering en ordergrootte veranderen
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BUXUS - LOFT
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BUXUS - BEGANE GROND

LEVERBAAR 

ZONDER 

WIELBASIS

https://www.tiny.nl
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Creëer een 
eigen uniek
Tiny House model

Maatwerk



- 31 - 

“Bij Tiny.nl maken 

we van je droom 

werkelijkheid”

Droom je als, particulier of recreatieconcept ervan om je 

eigen unieke tiny house samen te stellen? Bij Tiny.nl maken 

we van deze droom een werkelijkheid! Tiny.nl heeft al vele 

maatwerkprojecten met succes uitgevoerd. Ons team staat 

klaar om met je mee te denken en maatwerkoplossingen te 

bieden die perfect aansluiten op jouw behoeften. Denk hierbij 

bijvoorbeeld specieke wensen vanuit je gasten of doelgroepen 

waar je de focus op wenst te leggen.

Onthoud vooral dat geen enkele vraag ons te gek is! Ontdek 

vandaag nog de mogelijkheden en maak van een Tiny House 

jouw eigen comfortabele creatie.

Wij denken graag mee in 
het samenstellen van jouw 
perfecte accommodatie!  



Ervaar zelf de
mogelijkheden van

Tiny, kom langs!

TINY - KORTE ZUWE 2 - 3985 SM WERKHOVEN 

+31 (0)30 227 01 58 - INFO@TINY.NL - WWW.TINY.NL

CONTACT MET TINY

Team Tiny


